
3-х ходовой клапан нагруженный давлением

 Входные данные :

Kvs : 32,0 m3/h
Характеристика : Линейная
Расход в контуре AB  : 6,0 м3/ч
Падение давл. в потребителе : 0,4 бар
Давление насоса : 0,5 бар
Фактическое дифф. давл. в месте ... : 1,0 бар
Падение давл. при К.З. : 0,05 бар

 Расчет

Ход[%] Q1[m3/h]'A' Q2[m3/h]'B' Q3[m3/h]'AB'

1 0,93 5,31 6,24
5 2,20 4,21 6,41
10 3,76 2,81 6,57
15 5,31 1,36 6,67
19,49 6,71 0,00 6,71
20 6,87 -0,16 6,71
25 8,40 -1,64 6,76
30 9,86 -2,96 6,90
35 11,22 -4,11 7,11
40 12,45 -5,08 7,37
45 13,53 -5,85 7,68
50 14,45 -6,44 8,01
55 15,18 -6,81 8,37
60 15,70 -6,96 8,73
65 15,99 -6,89 9,10
70 16,05 -6,59 9,46
75 15,87 -6,07 9,80
80 15,45 -5,32 10,13
85 14,79 -4,37 10,42
90 13,91 -3,23 10,68
95 12,85 -1,95 10,91
100 11,14 0,00 11,14
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